Матч 221, Изменение числа (NumberChanger)
Дивизион 2, Уровень 3; Дивизион 1, Уровень 2
Два числа start и finish имеют одинаковое количество цифр. Числа могут иметь ведущие нули. Необходимо получить из числа start число finish, выполнив минимальное количество следующих преобразований:
1. Увеличение одной из цифр, меньшей 9, на 1. Из 354 например, можно получить 364.

2. Уменьшение одной из цифр, большей 0, на 1. Из 354 например, можно получить 254.

3. Поменять местами две цифры. Из 354 например, можно получить 453.

Класс: NumberChanger
Метод: int transform(String start, String finish)
Ограничения: две строки start и finish одинаковой длины, содержащие только цифры от 0 до 9.
Вход. Две строки start и finish, содержащие числа.
Выход. Наименьшее количество шагов, необходимых для преобразования start в finish.
Пример входа
	start
	finish

	“01234567”
	“01234567”

	“11119999”
	“99991111”

	“77771111”
	“00446688”


Пример выхода

0
4

16
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